

## ERRATA Nº 001 DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 001/2016

A Comissão Especial de Concurso Público, nomeada pela Portaria nº 01 de 06 de janeiro de 2016, com fulcro no art. 37 e seus incisos da constituição federal do Brasil, faz as seguintes retificações no referido edital para concurso público da Câmara Municipal de Olaria/MG:

No Capítulo XI – CRONOGRAMA, na linha que trata da Divulgação da relação dos candidatos que tiveram a solicitação de isenção do valor de inscrição deferido, após período de contestação, na coluna “DATA” onde se lê 05/05/2016.

### **LEIA-SE**

Divulgação da relação dos candidatos que tiveram a solicitação de isenção do valor de inscrição deferido, após período de contestação.	05/04/2016	ATÉ 23:59 HORAS
--	------------	--------------------